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CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Verbale per seduta del 23-09-2025 ore 09:30
congiunta alla III Commissione e alla VI Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti,
Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato,
Francesca Rogliani, Paolo Romor, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo
Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi, Francesco Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto
Fantuzzo, Enrico Gavagnin, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto,
Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Paolo Romor, Giuseppe Saccà, Alessandro Scarpa, Matteo
Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta,
Francesco Zingarlini

Altri presenti: Il Vicesindaco Andrea Tomaello, la Responsabile di Servizio dei servizi sportivi della terraferma Claudia Palmarini, la
Funzionaria Federica Durigan dei servizi sportivi della terraferma

Ordine del giorno seduta

Focus sull'andamento del progetto 6SPORT.1.

Verbale seduta

Focus sull'andamento del progetto 6SPORT.

 

Alle ore  09.59 il Presidente della X Commissione Consiliare, Matteo Senno, dopo aver verificato, mediante appello nominale,
la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta

 

Sono presenti: Il Vicesindaco Andrea Tomaello, la Responsabile dei servizi sportivi della terraferma Claudia Palmarini, la
Funzionaria dei servizi sportivi della terraferma Federica Durigan

Intervengono:

alle ore 10.00 Vicesindaco Andrea Tomaello

alle ore 10.08 Responsabile di Servizio Federica Durigan 

alle ore 10.09 Andrea Tomaello

alle ore 10.10 Consigliera Comunale Giorgia Pea

alle ore 10.12 Consigliere Comunale Alessio De Rossi

alle ore 10.13 Federica Durigan

alle ore 10.16 Presidente X Commissione Matteo Senno

alle ore 10.16 Consigliera Comunale Barbara Casarin

alle ore 10.18 Consigliere Comunale Paolo Ticozzi

alle ore 10.20 Andrea Tomaello 
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alle ore 10.21 Alessio De Rossi

Alle ore 10.22  il Presidente della X Commissione, Matteo Senno, dichiara chiusa la seduta.

L'argomento è stato regolarmente trattato

 

Collegamento al video della seduta

 

Il Segretario supplente della X Commissione Consiliare

Luca Dorizza

https://streaming.comune.venezia.it/basestream.php?tipo=commissione&data=23092025_1&cal=atti-assemblee/1/atto/1788&anno=2020
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